
       Jihlava 28. 2. 2017 

Na VŠPJ proběhla 12. mezinárodní konference "Aktuální problémy cestovního ruchu"  

na téma CESTOVNÍ RUCH JAKO KŘIŽOVATKA POZNATKŮ 

Ve dnech 22. a 23. února 2017 pořádala Vysoká škola polytechnická Jihlava a krajská příspěvková 
organizace Vysočina Tourism 12. ročník mezinárodní konference „Aktuální problémy cestovního 
ruchu“ na téma „Cestovní ruch jako křižovatka poznatků“. Jihlavská mezinárodní konference se za 
dobu své existence stala již tradiční akcí, na které se setkávají osobnosti z různých oblastí cestovního 
ruchu. Do jednání konference bylo přihlášeno téměř devadesát příspěvků zástupců akademické sféry 
a odborníků z praxe.  

Konference se konala pod záštitou ministryně pro místní rozvoj České republiky Ing. Karly Šlechtové, 
hejtmana Kraje Vysočina MUDr. Jiřího Běhounka, primátora statutárního města Jihlavy 
PaedDr. Ing. Rudolfa Chloupka a rektora Vysoké školy polytechnické Jihlava 
doc. MUDr. Václava Báči, Ph.D. 

K aktuálním tématům jednání letošní konference patřily ekonomické aspekty cestovního ruchu a jeho 
postavení v ekonomice regionu, nové přístupy k managementu a marketingu v destinacích, cestovní 
ruch v pojetí geografie, využití poznatků ekologie a environmentalistiky v rozvoji cestovního ruchu, 
využití historie a poznatků kulturní antropologie v cestovním ruchu, význam kultury v cestovním 
ruchu jako jednoho z faktorů jeho rozvoje, využití psychologie a sociologie v cestovním ruchu, 
cestovní ruch jako předmět filosofie, nebo příklady dobré praxe rozvoji cestovního ruchu na úrovni 
podniků a destinací. 

Na konferenci vystoupil například Dr Rob Davidson (MICE Knowledge, společnost poskytující 
konzultace v oblasti výzkumu a vzdělávání s orientací na kongresový cestovní ruch), nominovaný za 
jednu z nejvlivnějších osob v britském MICE průmyslu, s příspěvekem New Concepts in Business 
Tourism Destination Marketing. Ve svém příspěvku zdůraznil trend využívání místních ekonomických 
silných stránek pořadateli MICE eventů a také trend, kdy destinace začínají vytvářet vlastní 
konference, místo aby usilovaly o získání zakázek v rámci ostré konkurence MICE pořadatelů. 
Ing. Jan Kameníček, MBA (TravelClick), který se v rámci své činnosti věnuje poradenství a poskytování 
technologií v oblasti elektronické distribuce, marketingu a business inteligence, publikum konference 
zaujal řadou praktických příkladů ve svém příspěvku zaměřeném na personalizaci digitální 
komunikace. Ing. Ivica Linderová, PhD. (VŠPJ, Katedra cestovního ruchu) prezentovala výsledky 
výzkumu z oblasti sociálního cestovního ruchu, vzájemné srovnání krajů České republiky vzhledem 
k přístupnosti služeb cestovního ruchu pro všechny skupiny návštěvníků. Plenární jednání zakončil 
svým příspěvkem o změnách v oblasti luxusního cestovního ruchu Prof Dr Terry Stevens (Stevens & 
Associates), který se kromě konzultační a poradenské činnosti v oblasti cestovního ruchu věnuje 
i výuce strategické komunikace na Swansea University ve Walesu. Pro zájemce připravila příspěvková 
organizace Vysočina Tourism exkurzi do Žďáru nad Sázavou, kde si účastníci prohlédli exteriéry 
poutního kostela svatého Jana Nepomuckého na Zelené hoře a navštívili expozici Muzea nové 
generace, v níž je osobně přivítal majitel žďárského zámeckého komplexu, pan Constantin Kinský. 
Druhý den pokračovala jednání ve třech odborných sekcích a také proběhly posterové prezentace. 
V sekcích zazněly k tématům konference příspěvky zástupců řady vysokých škol i odborníků z praxe 
z ČR i ze zahraničí. 



12. ročník mezinárodní konference „Aktuální problémy cestovního ruchu“ byl účastníky hodnocen 
velmi pozitivně. Organizátoři věří, že se jim podaří i v dalších letech vytvářet příjemné prostředí pro 
setkávání odborníků nad aktuálními tématy z oboru cestovní ruch.  

------------------------------------------------konec-tiskové-zprávy------------------------------------------------------ 

Vysoká škola polytechnická Jihlava je jedinou veřejnou vysokou školou se sídlem v Kraji Vysočina nabízející 

tříleté bakalářské studijní obory: Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi, Aplikovaná informatika, Cestovní 

ruch, Finance a řízení, Finance and Management (v angličtině), Počítačové systémy, Porodní asistentka, 

Všeobecná sestra a Zdravotně sociální pracovník a také navazující magisterské studium v oboru Komunitní péče 

v porodní asistenci a Kvalita a bezpečná péče ve zdravotnictví. Škola rovněž nabízí studium v rámci univerzity 

třetího věku (U3V), zahraniční pracovní stáže a výměnné zahraniční pobyty. Jako jediná vysoká škola v ČR 

provozuje také vlastní cestovní kancelář. 

 

Kontakt: RNDr. Mgr. Stanislava Pachrová, Ph.D., zástupkyně vedoucí Katedry cestovního ruchu 
tel.: 567 141 170, stanislava.pachrova@vspj.cz 
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